NOPAAOK MOHTAXA

Ha ky30Be aBTOMOOUIIS, CO CTOPOHBI OarakHUKa
yIAJIUTE 3alIUTHBIN CIIOW HA OTBEPCTUAX B TOUKAX
«A». [lanee paccBepaute ux 10 auamerpa 18mm.
ComnacHo cxeme 3akpenute TCY B Toukax «Ay,
HCMOJIb3YSl COOTBETCTBYIOIINE KPETIEKHBIC U3/ICIIHS.
B naunie 6araxxHuka IpoCBEPIUTE MO 3aJHEMY
KpOHIITEWHY oTBepcTHs E13 MM B Toukax «b», u
MCMOJIb3YSl COOTBETCTBYIOIINE KPETIEKHBIC U3JICIIHS,
3akpenute TCY.

3akpenuTe map 1 MoIPO3ETHUK K Oalike.

3arstHuTe BCe OOJITOBBIEC COCTUHEHNUSA. MOMEHTHI
3aTSHKKU MPEJICTaBIEHBI B TA0UIIE.

CMOHTHpPYWUTE aBTOSJICKTPHUKY.

YcranoBky TCY nmpou3BOAUTH TOJIBKO
CIICIIUAIINCTAMU aBTOMACTEPCKHUX.

[Toxanylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapaHTuitHOTo cpoka ciyx0os1 TCVY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopo6ka ynakoBo4Has MoMeHm 3amsikKU

KommiexkT aBrossiekTpuxku Nel | 1 koM. M6 9.5 Nm
Boar M12 x 1,25 x 75 2 mrT. M8 23 Nm
Boar M12 x 35 3 mr. m:g ;'g ::
Boar M12 x 100 2 mr. M14 125Nm
Tajika M12 S wr. ulgx 1.25 135 :2
Iaiika M12 x 1,25 ¢/koHTp. 2 mr. M12x1,25 | 87 Nm
IlaiiGa 12 9 . A | 8 S
Iaii6a 12 yBeauy. S .
Ilaiioa 40x40x4 1 mr.
Bryaka L=70mm 2 mr.
IIap VH 8808 2 mr.
3alMTHBII KOJIMAY0K 1 mr.
IHoapo3zeTHuk 1 wr.
HNHcTpyKIus 10 MOHTAXKY 1 mr.

KomnnekTHocTb usgenus

baaka TCY 1 mT.
Kopo6ka ynakopounas 1 mr.
YnakoBKa nMoJIMATHJIEHOBASA 1 mT.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEIB. .. VIN

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




WHcTpyKuua 76 03 A o =SS ‘
nomontaxy | Chery Bonus @ @ v |- il D W
TAroBO-CLEMHOro

TOBAP CEPTU®HUIIMUPOBAH

yerpoiicrsa |, Sedan 1575 | 1180 [ 75 [secsems] 6,61 [Poamenes
LIapOBOro TMna 2011/1=> KT KT KT 9,74 xr.| kN. BAR 28
A
— bomm M2 x 35

bamm MI12 x 700 Uavoa 72
Wavoa 12(yben) [lauda 40x40x4
Bmynka [=70mM Uavoa 12 (yben)
%’Z/Z? bomm M2 x 35 [auka M2

\ UWavoa 12 (yben)

Wavoa 12
\ [auka M2

bomm M2 x 125 x 75

bossl UWavoa 77
[auka MIZx125




